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Програма забезпечення заходів у сфері державної безпеки України та ефективної діяльності Головного Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях на 2025 рік
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1. Визначення проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма

Програма забезпечення заходів у сфері державної безпеки України та ефективної діяльності Головного Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях на 2025 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до основних положень Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», «Про Службу безпеки України», «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про контррозвідувальну діяльність», «Про боротьбу з тероризмом», «Про державну таємницю», та відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 №939 «Про затвердження Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях».

Система забезпечення національної безпеки – це організована державою сукупність суб’єктів державних органів, громадських організацій, посадових осіб та окремих громадян, об’єднаних цілями та завданнями щодо захисту національних інтересів, що здійснюють узгоджену діяльність в межах законодавства України.

Основною функцією системи забезпечення національної безпеки в усіх сферах її діяльності є здійснення планової і цілеспрямованої діяльності щодо забезпечення національної безпеки, визначення національних інтересів та їх пріоритетів, прогнозування, виявлення й оцінка можливих загроз, причин їх виникнення та наслідків їх вияву, запобігання й усунення впливу загроз, локалізація, деескалація та розв’язання конфліктів.

У відповідності до ст.8 Закону України «Про Службу безпеки України» Служба безпеки України взаємодіє з державними органами, підприємствами, установами, організаціями та посадовими особами, які сприяють виконанню покладених на неї завдань.

Для стабільного, своєчасного, реагування працівників Слов’янського районного відділу 2 управління Головного Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях на ту чи іншу імовірну терористичну загрозу, виникла необхідність в розробці Програми.
Програмою передбачені заходи, фінансування яких здійснюватиметься за рахунок бюджету Слов’янської міської територіальної громади.


Програма розроблена відділом з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА.
2. Визначення мети Програми
Головною метою Програми є удосконалення умов здійснення оперативно-службової діяльності Головного Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях, покращення взаємодії з іншими правоохоронними органами, органами державної влади та військовою адміністрацією, громадськими формуваннями та трудовими колективами у сфері забезпечення державної безпеки, шляхом створення належних умов праці співробітникам та їх відповідне матеріально-технічне забезпечення.
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків виконання Програми


Функціонування системи забезпечення національної безпеки на території оперативного забезпечення Слов’янської міської територіальної громади працівниками Слов’янського районного відділу 2 управління Головного Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях та їх ефективна діяльність можлива лише завдяки створенню оптимальних умов для якісного виконання службових обов’язків його співробітниками, шляхом забезпечення їх належним чином матеріально-технічними засобами.


Програма розроблена і фінансується у межах коштів, передбачених у бюджеті Слов’янської міської територіальної громади на 2025 рік.
4. Перелік завдань і заходів Програми

Основним завданням програми є створення належних умов для функціонування Слов’янського районного відділу 2 управління Головного Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях, а саме: придбання матеріально-технічних засобів.

Завдання та заходи Програми наведені у додатку, що додається.
5. Очікувані результати виконання Програми та її ефективність
Виконання Програми дасть змогу:

- знизити загальний рівень загроз інтересам держави на території оперативного забезпечення, за рахунок створення належних умов для ефективного виконання службових обов’язків співробітниками Слов’янського районного відділу 2 управління Головного Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях, їх забезпечення належними матеріально-технічними засобами;

- запобігти виникненню умов, що сприяють вчиненню злочинів, удосконалити методи боротьби з тероризмом, забезпечити захист конституційних прав та свобод людини, посилити координацію дій з органами виконавчої влади та військової адміністрації;

- створити належні умови праці співробітникам Управління, що забезпечить ефективне виконання оперативно-розшукових та контррозвідувальних заходів, а також заходів антитерористичного та протидиверсійного характеру.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми


Загальне керівництво та контроль за ходом реалізації Програми здійснює відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА, Головне Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях.
Контроль за використанням бюджетних коштів, направлених на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством.
Відділ з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Слов’янської міської ВА надає начальнику Слов’янської міської військової адміністрації у встановленому порядку звіти про хід виконання Програми.
В.о. начальника відділу з питань цивільного захисту, 
мобілізаційної та оборонної роботи
Слов’янської міської ВА





   Валерій НОВАК
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(Розділ 4)
Перелік завдань і заходів
ПРОГРАМА
забезпечення заходів у сфері державної безпеки України та ефективної діяльності Головного Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях на 2025 рік
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